

Важную роль в ознакомлении детей с правилами дорожного движения играет тесная взаимосвязь с родителями. Воспитатели нашей группы ведут большую работу по правилам дорожного движения с родителями, знакомят их с программными требованиями, привлекают к изготовлению материала для проведения занятий, игр, выполнению различных заданий с детьми.

В нашей группе появился вот такой светофор, который сделала своими руками мама Кати Кулиш – Мария Вениаминовна.

Светофор служит наглядным пособием как на занятиях по знакомству с правилами дорожного движения, так и в совместных играх со сверстниками и взрослым по знакомству детей с работой светофора и значением красного, зеленого и желтого сигнала светофора. В играх с макетом светофора закрепляется умение находить нужный цвет и действовать по сигналу. Развивается зрительное восприятие. Воспитывается культура поведения детей на дорогах.

